11Iro

NAmsn: XKanHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.12.2009 15:20:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.12.2009 19:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122915/answer/122916




YBaxaemas 2KaHHa! 3auyaTre eCTECTBEHHBIM IIyTeM BO3MOXKHO. HO MOBHIIIEHE! IEUKOLUTEL - TPU3HAK
BOCTIAJIEHUSI B MOYETIOJIOBEIX My TsAX. OOpaTUTECh K YPOIOTY 0YHO [JIg H000CIenoBaHUs - aHAJIU3H Ha
3TITITT (BaM 1 MyXKYy), MyXKY - ITIOCEB 95IKYJIsiTa Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEIILHOCTh K aHTUOMOTHKAM.
Ilanee - B 3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaTOB 3TUX 0OciiemoBanuii. [lociie oKOHYaHuUs neyeHus yepe3 1 u 3
Mecslia - COauTe KOHTPOJIbHYIO CllepMOorpaMMy. Yoayu.



